



Eltérítési... Helybe... Egy ére... Feltérít...

Kormány

Ami a... szik valamibe... Ez minde... mutat, hogy... hiúság el kebl... Csak az... yágya és az... életkérdési... me... res működése... laának egyr... Azt óhajta... gyobb lenne... kül szándék... eredmény érté... Mert a jó... hanem kormar... határozást irar... működést várn... mai kormányza... tti, bírálotti k... Kormány... buzzalomban, le... ést minden árn... Erényt es... a magyar hads... lónak törvény... ny forduljon d... az életben, min... erősítő része... Aztán ügy... mány a törvé... szló törvényár... a központositá... jara állván, az... vényhozás által... fektetett nagy... óriási vállalat... irigylendő dísz... lme, korm... kija kedvét és... haladó törvény... Igaz, hogy... mit sem dolgoz... vetnek... De szemér... a cselekvést, mik... nemzeti szembé... A törvény... akar imponálni... Azt hiszi, ha... tan gondolkodó... becsüli a min... becsét a külsőnt... nem bírnák fel... jól árgondolt, s... az államtudomán... elvekkel egyező... száz rendszabály... rántatott elő, h... azért, hogy a... igényeiket érdeke... rita, törvény ezim... E szempont... megesen előterjes... nak nem örönd... mint a kormány... a hangszorgalo... párt is... Nem a törvé... hanem a kormány... elviselése és eszély... zetek jólétét elm... De nem akar... s elismerjük, hogy... javaslatok szerű... hangzású cím: "... régen megoldásra... Hanem a ko... sét tekintve, félh... vektől, melyek az...

Távirati tudósítás

A bécsi tudósít... Arany... 5 frt 84 kr. 1 Ezüst... 121 frt 35 kr... Felelős szerk. és kiadótulajdonos: OLAH KAROLY.

Legújabb szerkezetű bélyegző készülékek

Önfestésű keletbéllyegző, czég, hely, kelet, hó és évszámmal, nélkülözhetlen minden üzletben, 7-8 tallér. Önfestésű patent bélyegző készülék, legújabb szerkezetű czég és helynével 2 tallér, minden további sor 1/2 tallér. Önfestésű patent bélyegző készülék, Giroval 3% - 5% tallér. Önfestésű kézi lapozó gép, 11 - 35 tallér. Száraz bélyegző sajtók, czég és helynével csak 1 tallér. Másoló sajtók 1 1/2 tallértől 12-ig. Másoló könyvek 1 - 1 1/2 t. Bélyegző jegyek, peccsnyomóval 2 - 3 1/2 tallér 1000 drb. Peccsnyomók, angolok, furrottak, metszetek, igen olcsón. Csomagolás jutányosan. Nagyban leengedés. Részletes árjegyzékek ingyen.

Ki nem szereti halgani a szép keringőt?

Fájdalom korunk igen szegény ilyenekben, néhány kivétel híjjával; de a ki valódi kabinet-darabokat akar magának szerezni, annak ajánljuk a következő 3 keringő-láncolatot: „Frühlingsreigen“, szerző Lammers Gyula; „Jugendträume“, Hübner O. Tramotól (Jutalmat nyert). „Burschentänze“, Frohnsdorf Jánostól. Egy-egy darab ára csak 75 kr. o. é. Kapható Apitzsch Róbertnél Lipszében, s minden könyvkereskedésben. 346 8-20

Valóban különös birtok

Valóban különös birtok és birtok a midőn Napoleon már (1869.) hogy a leg részéről érlely fellep a midőn mindent enged s igen gyöngén ragaszkodott a legkisebb lyekek érek előtt kéneve, főleg a borszéke sal bír... A későbbi egy... themára vonatkoztak. amismusukban, Napo... mentek, hogy teljes br... s a császárnának legk... zása, a helyett, hogy m... új tölpiákat adott ann... A világ egyetlen... különben a legellent... zása, mint Párisban.

CHATTER

Valóban különös birtok és birtok a midőn Napoleon már (1869.) hogy a leg részéről érlely fellep a midőn mindent enged s igen gyöngén ragaszkodott a legkisebb lyekek érek előtt kéneve, főleg a borszéke sal bír... A későbbi egy... themára vonatkoztak. amismusukban, Napo... mentek, hogy teljes br... s a császárnának legk... zása, a helyett, hogy m... új tölpiákat adott ann... A világ egyetlen... különben a legellent... zása, mint Párisban.

ház után tulajdonosa részéről egy megbízott egyén kérdésekkel... \* (D-y) Sörgőyforgalom. Okt. 26-án a pénztárnál foltvetett sörgőny 71 db, megérkezett és készbeszített 74 db, felvett 278 db, kiadott 278 db, összes 701 db.

\* Színházi műsorozat a következő 5 napra: Vasárnap okt. 30. „Ciszmadia mint kísértet“, népszimű, hétfő, okt. 31. „Frou-frou“, dráma, kedd nov. 1. „Rablók“, operette, szerda nov. 2. „Halottak emléke“, szimű, csütörtök nov. 3. „Rigoletto“, opera. Debreczen, okt. 29. Szabó József, titkár.

\* A lövöldében a zárlovászat november 6-án fog végbemenni, mely alkalommal társasbó és versenylovásoknál jelentékeny díjazás érkezik utolsó napját jelen évben a férfias mulatságnak.

\* Közeleg a halottak napja, melyen a kővelet a halottak országát Európa szerte fényesen díszíti fel, s a néma sírok közt ezeken és ezeken tesznek eleget e szép és lélekelmő szokásnak. Pár év óta városunkban is igen dívik ez ünnepe, és főleg a római kath. temetőben. Megemlítjük itt, hogy a sírok díszítésére alkalmas gyönyörű koszorukat Klimó és Holvay kereskedése hozott, s ezek a nevezett kereskedésben igen nagy választásban s jutányos áron kaphatók.

\* (D-y) Sörgőyforgalom. Okt. 26-án a pénztárnál foltvetett sörgőny 71 db, megérkezett és készbeszített 74 db, felvett 278 db, kiadott 278 db, összes 701 db.

\* Meghaltak. Okt. 24. P. u. Nagy Bálint 35 év. gümőkórban. Cz. u. Mirko Gábor 1. Rozália 1 het. béllöb. 25. Cz. u. Nagy István 78 é., szélhűdésben. V. u. Együd István f. István 7 hön., tüdőlobban. — Kózkórházban Kovács Mihályné, Dézsi Mária, 73 é., szélhűdésben. V. u. Birinyi Gáborné, Fehér Zsuzsanna 52 é., tüdővésében. 27. P. u. K. u. K. Péter f. Péter 2 é., torokgyíkban. N. u. J. Jakab Mihály f. Mihály 2 é., torokgyíkban.

\* A lövöldében a zárlovászat november 6-án fog végbemenni, mely alkalommal társasbó és versenylovásoknál jelentékeny díjazás érkezik utolsó napját jelen évben a férfias mulatságnak.

\* Közeleg a halottak napja, melyen a kővelet a halottak országát Európa szerte fényesen díszíti fel, s a néma sírok közt ezeken és ezeken tesznek eleget e szép és lélekelmő szokásnak. Pár év óta városunkban is igen dívik ez ünnepe, és főleg a római kath. temetőben. Megemlítjük itt, hogy a sírok díszítésére alkalmas gyönyörű koszorukat Klimó és Holvay kereskedése hozott, s ezek a nevezett kereskedésben igen nagy választásban s jutányos áron kaphatók.

gyűmnisterium 9.588,178 frt. 2. Közlekedési miniszterium 150,000 frt. 3. Földmívelés, ipar és keresk. miniszterium 10,000 frt.

Füvőrosi értesítő. \*\* A Kisfaludy-társaság legközelebb tartott havi ülésén Szász Károly tartott föndfőtárs beszédet. Együttal hat vigjáték föndfőtárs is benyújtja azon óhaját fejérve ki: vajha a Molire fordításának is akadálya egy Tomori Anasztáz. Utána Gyulai Pál olvastat fel Haldaz Deszótól egy verset — s ezzel az ülést véget ért.

\*\* A nemzeti színház dráma-bíráló választmánya, Borzók Árpádnak a „Közügyek“ című vigjátékát és egy névtelen szerzőnek „Két jó barát“ című drámáját elfogadta.

Belföldi hírek. \*\* A nagyváradi reformátusok — mint lapunk egyik régebbi számában érintve volt — régen készülnek a torony építéséhez, melytől a püspöki uralom dícsőrában el va-

lának tiltva, most azonban az építkezést megkezdte már a német-utcai templomnál, mely felemelő kő toronnyal egyik díszes leasz városnak, a jelvénye a felvilágosodásnak. A külsőpartit ref. templom, — mint értesültünk, — még egy ideig úgy marad, a hogy van jelenleg, később ugyan est is újjaké, s torony is építnek rá. No de, a hívek beágyaságát mindent meg hoz idővel.

\*\* Iamét sikkasztás! N. Zomborban a postamester 40 ezer frtot sikkasztott el; és már második ily nemű eset Bécsben, — s mindkét könnyelmű büntös, a kártyajáték szomorú áldozata lón.

\*\* A honvédszállító és hó 19-kén avatták fel Sopronban — a dominikus templomban. Szászánnya Mária Valéria főnőnő volt, kit herceg Esterházi Pálné képviselt. A zászlószalagon e felirat áll: „Rendületlen hűséggel szülőim és azülőföldemért. Mária Valéria főhercegnő 1870.“ — Perasz, hogy a díszalkoma és táncvilágom sem maradt el az ünnepelebből.

Delutáni posta. — Pontá-Mouson, okt. 27. A 7. és 8. hadtest Mühlhausenbe vonulnak; a 9. és 10. Lill-be. Kummer és Mantefell Metzben maradtak. Erigyes Károly herceg s vele Bazaine Versaillesbe utazott. Az ostromgyűk és a lökészet azonnal Páris alá küldetnek. — Berlin, okt. 28. A „Börseaz.“ írja: Versailles biztos tudósítások szerint Páris előtt e hó 28-án mintegy 30 ostromló úteg állított fel; a bombázás november 1-jén veszt kezdetét. — A király vasárnapra isteni tiszteletet rendelt az összes hadseregért. — Berlin, okt. 28. A „Staatsan.“ Metz kapitulációjáról szöve ezt mondja: katonai politikai szempontból már most szükséges Metzet mint állandó erősséget német kezékben megtartani. — Berlin, okt. 28. A Metzben ejtett hadiszkármány között hár szert, 4000 legnehezebb és számos vötesövű ágyu, mitrailleuskó és 100 ezer db. chassépot-gegyver van. A kórodákban 4000 ember fekszik. A foglyok között vannak: Bazaine, Leboeuf, Frossard, Boyer,

Eladó ház, szoró rosta és súlyméro. Nagy hatvan utcaán 1538-ik sz. a ház. — mely terjedelmes belső telkén levő részint fennálló, részint felépítendő lakoszfalok 30-40 biznis hávedelemre nyújt kilátást, — mint meg látható — 6 köblös telekesített földjéből négy köblös — luczernával bevetve tetemes hasznot ígér. — örök áron eladó. — Ugyan ezen háznál eladó egy legjobb szerkezetű Vidacsféle szoró rosta, és egy tizedes súlyméro 12 mázsa erővel. Értekezheti a bent lakó tulajdonossal. 427. 1-3

Kitünő minőségű thea és rum, francia pezsgő borok. Geréby és Hannignál.

Orvosság és életrend nélkül. a Galvano-therapeuticus készülék. Adolf Goldstein et Comp. Berlin Fürstenstrasse 22.

Kutasi Imre könyvmai müntézete, és játék-kártya gyára Debreczenben. Széchenyi utca 1812. sz. a ajánlja mindenféle nyomtatványok elkészítését, különösen kereskedelmi, gyógy-szerelési és hivatalos szakmákból, a mai kor ízlésének megfelelőleg szépen s a legolcsóbb árak mellett.

ELADÓ BIRTOK. A Csapókert közelében az úgy nevezett kőnya részén 5 hold jó minőségű majorsági föld szabad kézből minden áron eladó. Értekezheti miklófs-utca 1920. sz. Zágonyi Sándor tulajdonossal.

Vállalati hirdetés. 450 koczká 61 szikla (bázalt) kő előállítására sz. kir. Debreczen város részéről árlejtés tartatik folyó év november 15-ik napján reggeli 9 órákor a városbázi nagy tanácssteremben. Mely árlejtésre a vállalkozni kívánók — 1000. szóval ezer frt banompénzzel, és példánykövel elhatva — hivatalosan meghívattak. Az árlejtési feltételek a városi mérnöki hivatalnál megtekinthetők. Kelt Debreczenben, okt. 14-ik napján 1870. Baranyi Miklós, tanácsnok.

Arverési hirdetés. Debreczen sz. kir. város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről közhírre tétetik, miszerint felperes Kerek Janka részére, alperes Károly József 150 a. forint tőke s járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanosság, mely áll az egészben 3455 a. forintra becsült Csapóútczá 607. számú ház és 1 hold 1250 négyzetlök külső földnek alperes illető fele részéből, l. é. október 31. záncsig este 6 órákor 30-ik napján d. u. 3 órákor a városbázáni a telekhivatal helyiségében öröi arverésen el fog adatni. Az árverelők által letendő bánatpénz 174 a. frt 25 kr.

Arverési hirdetés. Debreczen sz. kir. város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről közhírre tétetik, miszerint felperes Kerek Janka részére, alperes Károly József 150 a. forint tőke s járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanosság, mely áll az egészben 3455 a. forintra becsült Csapóútczá 607. számú ház és 1 hold 1250 négyzetlök külső földnek alperes illető fele részéből, l. é. október 31. záncsig este 6 órákor 30-ik napján d. u. 3 órákor a városbázáni a telekhivatal helyiségében öröi arverésen el fog adatni. Az árverelők által letendő bánatpénz 174 a. frt 25 kr.

Kutasi Imre könyvmai müntézete, és játék-kártya gyára Debreczenben. Széchenyi utca 1812. sz. a ajánlja mindenféle nyomtatványok elkészítését, különösen kereskedelmi, gyógy-szerelési és hivatalos szakmákból, a mai kor ízlésének megfelelőleg szépen s a legolcsóbb árak mellett.

Arverési hirdetés. Debreczen sz. kir. város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről közhírre tétetik, miszerint felperes Kerek Janka részére, alperes Károly József 150 a. forint tőke s járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanosság, mely áll az egészben 3455 a. forintra becsült Csapóútczá 607. számú ház és 1 hold 1250 négyzetlök külső földnek alperes illető fele részéből, l. é. október 31. záncsig este 6 órákor 30-ik napján d. u. 3 órákor a városbázáni a telekhivatal helyiségében öröi arverésen el fog adatni. Az árverelők által letendő bánatpénz 174 a. frt 25 kr.

Arverési hirdetés. Debreczen sz. kir. város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről közhírre tétetik, miszerint felperes Kerek Janka részére, alperes Károly József 150 a. forint tőke s járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanosság, mely áll az egészben 3455 a. forintra becsült Csapóútczá 607. számú ház és 1 hold 1250 négyzetlök külső földnek alperes illető fele részéből, l. é. október 31. záncsig este 6 órákor 30-ik napján d. u. 3 órákor a városbázáni a telekhivatal helyiségében öröi arverésen el fog adatni. Az árverelők által letendő bánatpénz 174 a. frt 25 kr.

Arverési hirdetés. Debreczen sz. kir. város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről közhírre tétetik, miszerint felperes Kerek Janka részére, alperes Károly József 150 a. forint tőke s járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanosság, mely áll az egészben 3455 a. forintra becsült Csapóútczá 607. számú ház és 1 hold 1250 négyzetlök külső földnek alperes illető fele részéből, l. é. október 31. záncsig este 6 órákor 30-ik napján d. u. 3 órákor a városbázáni a telekhivatal helyiségében öröi arverésen el fog adatni. Az árverelők által letendő bánatpénz 174 a. frt 25 kr.

Arverési hirdetés. Debreczen sz. kir. város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről közhírre tétetik, miszerint felperes Kerek Janka részére, alperes Károly József 150 a. forint tőke s járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanosság, mely áll az egészben 3455 a. forintra becsült Csapóútczá 607. számú ház és 1 hold 1250 négyzetlök külső földnek alperes illető fele részéből, l. é. október 31. záncsig este 6 órákor 30-ik napján d. u. 3 órákor a városbázáni a telekhivatal helyiségében öröi arverésen el fog adatni. Az árverelők által letendő bánatpénz 174 a. frt 25 kr.

Kutasi Imre könyvmai müntézete, és játék-kártya gyára Debreczenben. Széchenyi utca 1812. sz. a ajánlja mindenféle nyomtatványok elkészítését, különösen kereskedelmi, gyógy-szerelési és hivatalos szakmákból, a mai kor ízlésének megfelelőleg szépen s a legolcsóbb árak mellett.

Arverési hirdetés. Debreczen sz. kir. város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről közhírre tétetik, miszerint felperes Kerek Janka részére, alperes Károly József 150 a. forint tőke s járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanosság, mely áll az egészben 3455 a. forintra becsült Csapóútczá 607. számú ház és 1 hold 1250 négyzetlök külső földnek alperes illető fele részéből, l. é. október 31. záncsig este 6 órákor 30-ik napján d. u. 3 órákor a városbázáni a telekhivatal helyiségében öröi arverésen el fog adatni. Az árverelők által letendő bánatpénz 174 a. frt 25 kr.

Arverési hirdetés. Debreczen sz. kir. város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről közhírre tétetik, miszerint felperes Kerek Janka részére, alperes Károly József 150 a. forint tőke s járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanosság, mely áll az egészben 3455 a. forintra becsült Csapóútczá 607. számú ház és 1 hold 1250 négyzetlök külső földnek alperes illető fele részéből, l. é. október 31. záncsig este 6 órákor 30-ik napján d. u. 3 órákor a városbázáni a telekhivatal helyiségében öröi arverésen el fog adatni. Az árverelők által letendő bánatpénz 174 a. frt 25 kr.

Arverési hirdetés. Debreczen sz. kir. város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről közhírre tétetik, miszerint felperes Kerek Janka részére, alperes Károly József 150 a. forint tőke s járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanosság, mely áll az egészben 3455 a. forintra becsült Csapóútczá 607. számú ház és 1 hold 1250 négyzetlök külső földnek alperes illető fele részéből, l. é. október 31. záncsig este 6 órákor 30-ik napján d. u. 3 órákor a városbázáni a telekhivatal helyiségében öröi arverésen el fog adatni. Az árverelők által letendő bánatpénz 174 a. frt 25 kr.

Arverési hirdetés. Debreczen sz. kir. város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről közhírre tétetik, miszerint felperes Kerek Janka részére, alperes Károly József 150 a. forint tőke s járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanosság, mely áll az egészben 3455 a. forintra becsült Csapóútczá 607. számú ház és 1 hold 1250 négyzetlök külső földnek alperes illető fele részéből, l. é. október 31. záncsig este 6 órákor 30-ik napján d. u. 3 órákor a városbázáni a telekhivatal helyiségében öröi arverésen el fog adatni. Az árverelők által letendő bánatpénz 174 a. frt 25 kr.

Kutasi Imre könyvmai müntézete, és játék-kártya gyára Debreczenben. Széchenyi utca 1812. sz. a ajánlja mindenféle nyomtatványok elkészítését, különösen kereskedelmi, gyógy-szerelési és hivatalos szakmákból, a mai kor ízlésének megfelelőleg szépen s a legolcsóbb árak mellett.

Nevelőnői ajánlkozás. Schrameck Kristina a Járny család nevelőnője, szabad óráiban 8-12 éves leányoknak a német és francia nyelvekben oktatására vállalkozik. Az általa felváltott gyermekek tanítása a lehető legnagyobb szabadsággal és gyorsasággal történik, s főleg maglyep és gyorsaság a beszélés eltanulásában. A tanítási díj naponként 5 óráért egy hór 4 frt oszti. ért. Értekezheti, czeleg-utca, Patay ház 1-5 emelet.

Eladó SZŐLLŐ. A boldogfalvai kertben az elsőjárson 6 kapa lépkümből karban levő körül lúgsolt, barókkal dusan ellátott, sokak előtt ismert minőségű szőlő, többféle mezes gyümölcsfalkal jó pajtvalló ellátva, a legjobb szerretil edényekkel, jelsen 80 cseber ávalva vasas hordókkal, igen jó sajtóval s a t. mérsékelt ár mellett minden óran szabad kézből eladó. Értekezheti timár-utca 2500. sz.

Baik András tulajdonossal.

Adolf Goldstein et Comp. Berlin Fürstengasse Nro. 22.

Kutasi Imre könyvmai müntézete, és játék-kártya gyára Debreczenben. Széchenyi utca 1812. sz. a ajánlja mindenféle nyomtatványok elkészítését, különösen kereskedelmi, gyógy-szerelési és hivatalos szakmákból, a mai kor ízlésének megfelelőleg szépen s a legolcsóbb árak mellett.